
 

Styrelsemöte #2  
5/2-2025, Tid 16.30 , Plats: G:a Lung 132 
 
1§ Mötets öppnande 16:39 
2§ Mötesformalia  

a.​ Fastställande av röstlängd  
i.​ Förslag till beslut: fastställa röstlängden till 8 Godkänd 

b.​ Val av justerare tillika rösträknare  
i.​ Förslag till beslut: att välja Agnes Karlsson till justerare tillika rösträknare 

Godkänd 
c.​ Godkännande av dagordningen  

i.​ Förslag till beslut: att godkänna dagordningen utan justeringar Godkänd 
3§ Ordförande  

-​ Diskussion kring stadgeändring. Ordförande jobbar på ett utkast. 
-​ Diskussion kring om PIL bara ska vara öppet för studenter som läser ett 

kandidatprogram eller också för studenter som läser ett masterprogram 
-​ Diskussion kring om PIL kan jobba tillsammans med de andra paradisföreningarna 

för att stötta upp öppnandet av en ny förening som riktar sig till masterstudenter. 
-​ Styrelsen ska fundera kring om det ska finnas ett drogförbud i stadgan eller om det 

bör finnas som en policy istället. Ordförande ska lägga till policys i stadgan. Även en 
paragraf kring vilka som beslutar kring vilka poster som ska utlysas ska läggas till i 
förslaget. 

-​ Datum för årsmötet är satt till den 11/3 
-​ Kallelse för riksmötet med P-Riks, 21-23 mars i Örebro. Två styrelsemedlemmar ska 

åka.  
-​ Diskussion kring om varje utskott bör bestå av tre personer istället för två. Social 

samordnare ska kolla upp vad utskotten tänker kring det.  
-​ Diskussion kring om PILs balgeneral för Paradisbalen ska få någon ersättning. 

Kostnader och hur de ska kunna täckas ska undersökas 
-​ Revisorn har ordet: 

-​ Revisorn har synpunkter på tidigare styrelseprotokoll och efterforskning kring 
ekonomi. 

-​ Ny revisor måste utlysas. Överlämning av revisorposten bör ske. 
-​ En alkohol guideline bör skapas 
-​ Aktivitets budget bör delas upp mellan de olika underutskotten.  

4§ Vice ordförande  
-​ Ordförande ska skriva en postbeskrivning för internrevision.  
-​ Nuvarande balutskottet tycker inte att balutskottet ska delas in i olika roller. 

Valberedningen får fatta beslut om huruvida det ska bli uppdelat eller inte. 



 

-​ Styrelsen har godkänt förslaget till ändringar i trygghetsenkäten som vice ordförande 
gav. Vice ordförande ska ändra det i enkäten. 

-​ Vice ordförande ska ta fram ett förslag till en trygghetspolicy. 
-​ Styrelsen vill göra det enklare att hitta till vår trygghetssida. Ledamot ska kolla om det 

kan ändras och vad det hade kostat att börja betala för att hemsidan ska uppdateras. 
5§ Ekonomiansvarig  

-​ Ett utkast till budget för 2025 har gjorts av ekonomiansvarig och ordförande. 
-​ Sångböcker till Novisch och om novisch ska betala det diskuteras. Styrelsen anser att 

novisch ska betala för det, istället för att PIL ska sponsra med det.  
-​ Mejl som lurar 
-​ Styrelsen anser att nykter faddrar måste ha en reflexväst. 
-​ Sakerna i förrådet får användas av utskotten, men de måste meddela vad de använder. 

PILA och Celsius får dock inte tas.  
-​ Ordförande, vice ordförande, sport och en extra har tillgång till förrådet. Novisch vill 

ha tillgång till förrådet 1 vecka innan nollningen och under hela perioden. Styrelsen 
godkänner det. 

-​ Hitract-utbildning för novisch ska kollas upp av vice ordförande. Novisch ansvarar 
själva för att lägga ut information på Hitract för att avlasta kommunikation.  

6§ Sekreterare 
-​ Verksamhetsberättelse ska skrivas av förra årets ordförande 
-​ Medlemmar ska få ut medlemsbrevet via mail, 

7§ Social samordnare  
-​ Ordförande ska kolla upp om intäkter från paradisbalen kan användas till alkohol. 

8§ Karriärssamordnare  
-​ Näringslivsutskottet håller ett even den 27/2 och den 4/3 som styrelsen måste närvara 

på.  
9§ Ledamot 

-​ HR-föreningen önskar vara mer aktiv och ha bättre kontakt med PIL. HR-föreningen 
syd anser att PIL borde ha en styrelsepost som endast ansvarar för kontakten med 
deras förening. Styrelsen beslutar att det inte är aktuellt i dagsläget. 

-​ Ett avtal med HR-föreningen behöver upprättas. Styrelsen ska förhandla fram det. 
-​ HR-föreningen får komma och introducera sig på årsmötet. 

10§ Kommunikationssamordnare  
-​ De sociala utskotten har blivit bättre på att kontakta kommunikationssamordnare i tid. 

11§ Övriga frågor  
-​ Doktrinen får ändras av den förtroendevalda. 

12§ Kommande aktiviteter  
-​ Paradissitning 6:e februari kl 18.00  på Lunds nation  
-​ 27:e februari aktivitet med SSR  



 

-​ Årsmöte den 11:e mars kl 18.00 i Athen, AF-borgen  
13§ Fastställande av nästkommande styrelsemöte  

-​ 3/3 17:15 
14§ Mötets avslutande 18:48 
 
 


